
Solicitare de analizare a deciziei cu numărul 508/04.09.2023 a Biroului Executiv al 

Consiliului Național al Elevilor 

 

 

Stimați membri ai Comisiei Naționale de Etică, 

 

Subsemnatul Darius Lăpădat, elev în clasa a XII-a în cadrul Liceului Teoretic ”Traian Vuia” 

Reșița, formulez prezenta adresă pentru a vă solicita analiza deciziei 508/04.09.2023 a Biroului 

Executiv al Consiliului Național al Elevilor, prin care am fost demis din funcțiile pe care le dețin 

în cadrul Consiliului Elevilor. 

În cursul zilei de 4 septembrie 2023, la ora 13:25, am fost contactat telefonic de către 

domnul Cristian Stoian, vicepreședinte al Consiliului Național al Elevilor, care mi-a spus că este 

într-o ședință a Consiliului Național al Elevilor și m-a întrebat dacă doresc să îmi prelungesc 

mandatul de Președinte al Consiliului Județean al Elevilor Caraș-Severin din această toamnă, 

funcție pe care o dețin din data de 3 ianuarie 2023. Răspunsul meu a fost că îi voi transmite un 

răspuns în termen de 3-4 zile. 

În mod neașteptat, în aceeași zi, 4 septembrie 2023, pe adresa de e-mail a Consiliului 

Județean al Elevilor Caraș-Severin se primește decizia nr. 508/04.09.2023 a Biroului Executiv al 

Consiliului Național al Elevilor prin care sunt înștiințat că am fost demis din toate funcțiile pe care 

le dețin în Consiliul Elevilor pentru că mi-am exprimat o “poziție politică”, neprezentându-se 

explicit în ce context și cum am încălcat reglementările interne CNE în acest sens și, de asemenea, 

neexplicându-se cum este definită oficial sintagma de “poziție politică”, în contextul acelorași 

reglementări. 

 

În rolul meu de până acum, în cadrul Consiliului Elevilor, am depus tot ce am putut pentru 

a crește și împuternici activitatea organizației reprezentative a elevilor din județul meu. Consiliul 

Județean al Elevilor Caraș-Severin există acum datorită faptului că personal am depus eforturi în 

perioada 24 decembrie 2022 - 3 ianuarie 2023 (adică în perioada sărbătorilor și a vacanței de iarnă) 

pentru a strânge membrii Adunării Generale a Consiliului Județean al Elevilor Caraș-Severin, 

pentru a exista o Adunare Generală care să voteze alegerea unui președinte. De asemenea, am repus 

pe picioare Consiliul Școlar al Elevilor din cadrul instituției de învățământ în care învăț, după 

perioada pandemiei, în care acesta aproape că a fost inexistent. Consider că această decizie este 

una abuzivă, pentru care nu am primit nicio explicație sau dovadă, neavând, totodată, dreptul de 

a-mi justifica acțiunile și de a-mi susține propriul punct de vedere cu privire la lucrurile care mi se 

impută. 



Prin urmare, vă solicit să analizați decizia 508/04.09.2023 a Biroului Executiv al 

Consiliului Național al Elevilor prin care am fost demis în mod abuziv. 

 

Asigurându-vă de întreaga mea considerație, 

Darius Lăpădat 


